

Додаток 1
ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказом Івано-Франківської
спеціальної школи
від 06.09.2024 р. № 59-од

План заходів
щодо запобігання будь-яким проявам дискримінації, булінгу, насильства
в закладі на 2024-2025 навчальний рік

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Відповідальні
1	Оперативні, методичні наради, вивчення законодавства України, інструктивно-методичних, нормативних документів МОН України, органів управління освітою з питань виховної роботи щодо безпеки й благополуччя дитини. Переглянути лист МОН України від 14.08.2020 року № 1/9-436 «Про створення безпечного освітнього середовища в закладі освіти та попередження протидії булінгу (цькуванню) та звернути увагу на виконання ст. 25 Закону України «Про освіту», відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України 28.12.2019 № 1646 «Деякі питання реагування на випадки булінгу (цькування) та застосування заходів виховного впливу в закладах освіти», 26.02.2020 № 293 «Про затвердження плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькування) в закладах освіти».	Впродовж року	Адміністрація спеціальної школи
2	Вивчення законодавчих документів, практик протидії булінгу (цькуванню).	Вересень	Адміністрація спеціальної школи
3	Поновлення та висвітлення на сайті закладу освіти інформаційних матеріалів для батьків, вчителів та учнів телефони гарячих ліній до яких можна звернутися у випадках насилля	Впродовж року	Практичний психолог, соціальний педагог

	та правопорушень..		
4	Контроль стану попередження випадків булінгу у класах.	Впродовж року	Адміністрація спеціальної школи
5	Контроль за виконання Статуту закладу освіти, законодавства України про освіту, Правил внутрішнього трудового розпорядку, дотримання норм педагогічної етики.	Впродовж року	Адміністрація спеціальної школи, педпрацівники та вихователі
6	Забезпечення безпечного комфортного освітнього середовища.	Впродовж року	Адміністрація спеціальної школи, працівники закладу освіти
7	Консультації для батьків: - «Виховання без насильства»; - «Як допомогти дитині уникнути булінгу».	Січень-лютий	Практичний психолог, соціальний педагог педагог-організатор ЗВР
8	Консультації для батьків: - «Безпека дітей в Інтернеті. Батьківський контроль».	Березень	Практичний психолог, соціальний педагог класні керівники
9	Розміщення та оновлення інформаційних матеріалів щодо профілактики булінгу на сайті закладу освіти.	Впродовж року	Практичний психолог, соціальний педагог
10	Психолого-педагогічна просвіта здобувачів освіти з метою профілактики булінгу в учнівському середовищі.	Впродовж року	Практичний психолог, соціальний педагог
11	Інформаційні поради «Як допомогти упоратися з булінгом» (1-10 класи).	Впродовж року	Практичний психолог, соціальний педагог
12	Тематичні зустрічі здобувачів освіти з інспекторами поліції, органами Нацполіції, інспектором служби у справах дітей, центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, патрульною поліцією та кримінальною поліцією щодо дотримання правових норм на тему: - «Безпека дорожнього руху»;	Впродовж року та згідно плану роботи	Соціальний педагог

	<ul style="list-style-type: none"> - «Правила поведінки під час повітряної тривоги у школі та у дорозі»; - «Запобігання торгівлі людьми»; -- «Профілактика правопорушень серед дітей та учнівської молоді»; - «Профілактика булінгу (цькування) в учнівському середовищі»; - «Домашнє насильство, Як йому протидіяти» (дискусія), запитання-відповіді; - «Конфлікти»; - «Кібербулінг та інші загрози для дітей в Інтернеті»; - «Знання правил – запорука безпечної поведінки на дорозі» (7-10 класи). 		
13	Просвітницький захід щодо протидії булінгу в учнівському середовищі, організація зустрічі з інспекторами поліції бесіда на тему: «Булінг. Способи самозахисту» (7-10 класи) запитання-відповіді.	Вересень	Соціальний педагог
14	«Урок доброти» до Всесвітнього дня тварин.	Жовтень	Класні керівники
15	До Всесвітнього дня дитини бесіда «Захист дитинства у цілому світі – це місія честі, любові, добра».	Листопад	Вихователі
	Акція «16 днів проти насильства» (за окремим планом) учні 1-10 класи.	Листопад-грудень	Соціальний педагог класні керівники вихователі
16	Виховна година «Психологічне та фізичне насильство» в закладі освіти на тему: «Хто має відповідати за законом».	Впродовж року	Класні керівники, вихователі
17	Корисна інформація і поради для профілактики і подолання кібербулінгу для учнів та батьків.	Впродовж року	Практичний психолог, соціальний педагог
18	Правова освіта здобувачів освіти, запобігання правопорушенням, злочинності неповнолітніх: <ul style="list-style-type: none"> - профілактика дитячої бездоглядності; 	Впродовж року	Соціальний педагог, практичний психолог, вихователі, класні керівники 1-10 класів, учителі,

	<ul style="list-style-type: none"> - правова та психологічна підтримка дітей, які опинились у складних життєвих умовах; - запобігання насильству, булінгу (цькуванню); - формування у дітей та підлітків життєвих навичок соціальних компетентностей та навичок запобігання та протидії булінгу (цькуванню), які сприяють соціальній злагодженості, відновленню психологічної рівноваги; - запобігання та протидія торгівлі людьми; - управління емоціями, стресами, конфліктними ситуаціями; - бесіда «Як поводитися у школі, вдома, на вулиці». 		педагог-організатор
19	Проведення ранкових зустрічей з метою формування навичок дружніх стосунків (1-4 класи).	Впродовж року	Вчителі початкових класів
20	Створення морально безпечного освітнього простору, формування позитивного мікроклімату та толерантної міжособистісної взаємодії в ході годин спілкування, бесід тощо.	Впродовж року	Класні керівники, вихователі
21	Перегляд відеофільмів антибулінгової тематики.	Впродовж року	Класні керівники, вихователі
22	Відпрацювання теми особистої гідності в ході вивчення літературних творів на уроках історії, літератури, мистецтва.	Впродовж року	Вчителі-предметники
23	Створення умов для позитивної соціалізації та самореалізації учнів у різноманітних класних та шкільних заходах в позаурочний час.	Впродовж року	Адміністрація
24	Корисні поради для профілактики і подолання кібербулінгу для учнів та батьків.	Впродовж року	Соціальний педагог, практичний психолог
25	Інформаційно-просвітницька робота з пропаганди здорового способу життя.	Впродовж року	Педагогічні працівники